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METODICKÉ POZNÁMKY – Zdokonalujeme čtení
Čtyřdílná publikace Zdokonalujeme čtení je připravena pro zlepšení kvality čtenář-
ského výkonu a čtenářských dovedností žáků v 1. ročníku. 
Každý sešit svým obsahem koresponduje s obsahem jednotlivých dílů učebnic pro vý-
uku čtení v řadě Čteme a píšeme s Agátou.
Je v nich dodrženo jak pořadí probíraných písmen a jejich použitý font, tak i meto-
dický postup výuky čtení slov různé stavby. 
Protože Zdokonalujeme čtení je určeno pro výuku čtení analyticko-syntetickou 
metodou, je založeno zejména na důsledném nácviku, procvičování a docvičování 
čtení slabik a slov dané stavby.
Na jednotlivých stránkách je čtení slabik a slov procvičováno různými způsoby 
tak, aby se co nejvíce upevnilo a zautomatizovalo. Opomíjeno není ani nacvičování 
správného čtení slov s předložkami.
Sešity Zdokonalujeme čtení mají pomoci jak žákům, kteří si ještě potřebují do-
cvičovat základní čtenářské dovednosti, tak i ostatním – ti si mohou zlepšit kvalitu 
a případně i rychlost čtení. Ke stránkám se žáci mohou vracet opakovaně podle in-
dividuální potřeby.

Zdokonalujeme čtení k učebnici Živá abeceda
Tento díl obsahuje postupné opakování čtení písmen tak, jak jsou postupně vyvo-
zována v Živé abecedě (A, M, L, E, S, O, P, U, I), a nácvik čtení slabik a dvousla-
bičných slov s otevřenou slabikou typu MÁMA, ÁLA s těmito písmeny. Užita jsou 
velká tiskací nepatková písmena stejně jako v Živé abecedě. Na konci sešitu se žáci 
seznamují s podobou malých tiskacích písmen a, e, i, o, u, m, l, s, p.
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Gracká úprava: Lucie Kotrlová; Martina Svobodová; Kateřina Jandásková
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Schválilo MŠMT čj. MSMT-2719/2017 dne 4. dubna 2017 k zařazení do 
seznamu učebnic pro základní vzdělávání jako součást ucelené řady učebnic pro 
vzdělávací obor Český jazyk a literatura, 1. – 5. ročník, s dobou platnosti šest let.
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Pilotní ověřování:
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Mgr. Lucie Westfálová (Základní škola a mateřská škola Na Daliborce, Hořice); 
Mgr. Ivana Podzimková (Základní škola a Mateřská škola Kopidlno); 
Mgr. Elena Malchárková (Univerzitní základní škola a mateřská škola Lvíčata); 
Mgr. Jitka Štorková (Základní škola Vysoké Mýto, Jiráskova); 
Mgr. Jindřiška Šimonová (Základní škola Vysoké Mýto, Jiráskova);
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